

Director PAUL LĂZĂRESCU Redacția și Administrația Colea Victoriei, Nr. 133, et. 2 Sector 1, cod 70179 B.C.R.S.M.B. 4510.50.11.06 Telefon : 50.41.25. Telefax : 50.64.44

Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC — CREȘTIN ȘI DEMOCRAT

ANUL XXIII (Seria a IV-a nr. 369) 4 pagini — 5 lei MIERCURI 22 mai 1991

EXPLOATAREA IGNORANȚEI

Transformarea în adincime a societății noastre pe plan politic și economic este numai și nu în primul rând o problemă strict politică și una de modificare a mentalității. De aceea...



Ceva putred...

În ultimii ani al „epocii de aur” găsim un amănunțit studiu critic în fața prietenilor și a calitatea a producătorilor occidentali. Cum...

Miting al Forumului Democratic Antitotalitar — filiala Iași

Opoziția unită în Frontul Democrat Antitotalitar din România, filiala Iași, invită pe cei interesați din orașul și județul Iași, precum și din întreaga...

Agonia industriei românești

Societatea comercială „HIRTIA S.A.” BUSTENI a apărut în noiembrie 1990 în urma hărțirii guvernamentale de a transforma întreprinderile în societăți comerciale pe acțiuni. Capitalul este în întregime de stat. Fabrica este foarte veche, ea datând din 1882...



Mereu de la capăt?

O privire, chiar și sumară asupra istoriei României nu constată că poporul nostru a fost condamnat (cel mai adesea, de împotriva obiective) să o mereu de la capăt?

Venituri irosite!

Când, în urmă cu câteva zile, în cadrul unei ședințe a Senatului, răspunzând la interogațiile care i fuseseră adresate, domnul ministru Foto declara cu simținate și apăsătoare tăcere: „categoriile economice și realizarea 50% din veniturile în valută și deci pot importa și bunuri de consum”, fiind că puțin din cei prezenți și-au dat seama de gravitatea afirmației sale...

Securiști români stagiari la Paris?

În timpul Ministerului de la 13-15 iunie 1990, președintele Republicii Franceze François Mitterrand și-a manifestat public regretul pentru faptul că România are o reputație pentru lipsa de democrație...

IRSOP, OLSOP și alte DACISME

Drept să fim, mă-măntăi în-leviziunea noastră tot mult mult. Păcat că m-a obligat să-mi repar antenna de rufă și de țigari ca să mă văd pe televizor. Inaugurăm de dl. Mișu, înaugurăm de dl. Mișu...

ȘTIU, E GREU... DAR TREBUIE SĂ FACEM UN EFORT!

Știu, e greu... Dar trebuie să facem un efort! F.S.N.

ȘTIU, E GREU... DAR TREBUIE SĂ FACEM UN EFORT!

Știu, e greu... Dar trebuie să facem un efort! F.S.N.





